

亚马逊森林的故事



[亚马逊森林的故事_下载链接1](#)

著者:[法]约翰妮·贝纳德文

出版者:北京联合出版公司·后浪出版公司

出版时间:2015-10

装帧:精装

isbn:9787550261457

《亚马逊萌猴奇遇记》编剧之一约翰妮·贝纳德精心撰写

巴西亚马逊森林摄影大师阿拉甘姆·阿尔甘塔拉倾情配图

一本真正让大家读懂地球“绿肺”的教科书！

一段跟随蒂埃里·拉格贝尔重走亚马逊奇妙多姿、神秘天境的探索之旅！

【编辑推荐】

推荐一：本书是《亚马逊萌猴奇遇记》的同主题图书。书中精选的多张照片都在《亚马逊萌猴奇遇记》中出现。《亚马逊萌猴奇遇记》是法国著名纪录片导演蒂埃里·拉格贝尔的最新作品，其作品《白色星球》广为流传，犹如一曲前所未有的华丽歌剧，观看它，如同一场美妙的精神之旅。《亚马逊萌猴奇遇记》汇集了全球顶级动物题材类影片的电影人，《白色星球》导演蒂埃里·拉格贝尔 (Thierry Ragobert) , 《狼图腾》、《虎兄虎弟》视觉总监克里斯汀·阿育 (Christian Rajaud) , 《暴雨将至》奥斯卡最佳影片摄影指导曼努埃尔·泰蓝 (Manuel Teran) , 全球著名驯兽师帕斯卡·特居伊 (Pascal Tréguy) , 《放牛班的春天》音乐制作人布鲁诺·谷莱 (Bruno Coulais) , 团队深入亚马逊雨林，联手七年制作，终成一片。已在全球包括法国、德国、巴西等超过30个国家发行，获得了业界内外极佳的口碑，引起了巨大的反响。影片将于2015年9月4日将登陆中国院线。

推荐二：这本书由《亚马逊萌猴奇遇记》编剧之一约翰妮·贝纳德精心撰写，巴西亚马逊森林摄影大师阿拉甘姆·阿尔甘塔拉倾情配图！阿拉甘姆·阿尔甘塔拉，被誉为巴西摄影自然的先驱，亚马逊森林专家，出版过42本环境主题的书，获得过40项国际奖项。书中的图片一张比一张震撼，绝对值得收藏！

推荐三：这是一部真正让你读懂地球“绿肺”——亚马逊森林的教科书，本书层次分明、声情并茂地介绍了亚马逊森林中动物、植物、乃至整个生态系统的情况，以及由于开发不当和保护不利，亚马逊森林正在遭到严重的破坏。全书内容科学、讲述生动、图片优美，以唤起人们对大自然的向往和热爱，以及环境保护的意识和决心。就让我们像萌猴“小圣”一样，开启探索亚马逊繁华动植物世界的旅程吧！跟随蒂埃里·拉格贝尔重走亚马逊，来一段奇妙多姿的探索之旅！

【内容简介】

本书层次分明、声情并茂地介绍了亚马逊森林中动物、植物、乃至整个生态系统的情况，以及由于开发不当和保护不利，亚马逊森林正在遭到严重的破坏。全书内容科学、讲述生动、图片优美，以唤起人们对大自然的向往和热爱，以及环境保护的意识和决心。

本书部分图片来自于电影《亚马逊萌猴奇遇记》，本片为第70届威尼斯电影节闭幕影片，由全球顶级动物题材类影片的电影人团队深入亚马逊雨林，联手七年制作。

作者介绍：

文字：约翰妮·贝纳德，电影《亚马逊萌猴奇遇记》编剧之一。

摄影：阿拉甘姆·阿尔甘塔拉，被誉为巴西摄影自然的先驱，亚马逊森林专家，出版过42本环境主题的书，获得过40项国际奖项。

目录：

[亚马逊森林的故事_下载链接1](#)

标签

亚马逊

森林

旅行

约翰妮·贝纳德

童书

后浪

绘本

科普

评论

跟随蒂埃里·拉格贝尔重走亚马逊奇妙多姿、神秘天境的探索之旅！

图片很美，同时还有科普知识，要是再厚一点就更完美了。

虽然介绍的文字有点简单，但图片很丰富，展示了亚马逊森林的主要物种，令人觉得是个神奇的地方，是本入门级科普性图书。

内容有点浅

图片很精美，不错的图书。

脸特别红的猴子叫额猴，树懒而没有树獭，有水獭，大犰狳真的好像身穿三层铠甲，热衷钻地确定不是穿山甲的兄弟？亚马逊红豚的传说真是让人脸红，双色獠狨长得蛮可怕的，很像一种怪物，巨滑舌鱼很像千与千寻里面的青蛙怪，貘的长相真的好像曾经认识的某个人…

感觉像小朋友们的科普读物 很通俗易懂

世界很大！你又算老几！！

喜欢植物，大学专业就是研究植物的，很想看看那些我不会去的地方。

三岁半的女儿非常爱。目前讲述非洲草原生态环境的书本和纪录片很多，针对亚马逊热带雨林的少。这本书弥补了我和女儿关于生态环境和食物链知识的一些漏洞。图片质量高，内容难易适中，大人孩子都可以看。

特别有意思！打开了一扇特别的窗！

解答了很多电影里的迷惑，终于可以回答孩子的提问了！好书，赞！

部分名字带拼音太好了，纠正了几个自己错误的发音。

关于最真实的亚马逊森林和森林里的动植物的故事，图片高清逼真，简直是视觉盛宴~

书评

最初，我还担心我儿子还看不懂这种科普类型的书，书拆封后我放到桌子上就进厨房做晚饭了，一会儿，我听见我家小公子在客厅里问我：“这是谁呀？”，因为我含糊不清的回答，他索性拖着本大书找到厨房来，指着封面上的小猴子问：“妈妈，这是谁呀？” 。小孩的思维总是跟大人...

我第一次跟先生出去旅游的时候一路上经过大片的田地，我指着绿油油的麦子冲他高兴地卖弄：“看，水稻。”我家先生鄙视地看了我一眼：“那是小麦。”“其实小麦跟水稻差不多嘛，”我死不认错，“不就是一个打成粉叫面粉，一个打成粉叫小麦粉，区别大吗？”原谅我对这种农...

我曾经在上海郊区的户外教育基地工作过一年。除了在基地带领学生劳作，剩下的就是去上海各个景点闲逛。我去过海湾森林公园，参加过第一节梅花节；我去过奉贤区的碧海金沙，听过暑期的演唱会；我去过鲜花港，看过春天的郁金香花展。在我的眼里，上海的环境是非常好的。但...

是一本漂亮的图集，与亚马逊森林有关的每一张图片都是如此地生机盎然。不懂摄影技术，也看不出所谓角度、感光，最感动我的是颜色，浓郁的绿，明亮的黄，灿烂的红。。。而给我震撼的是动物的眼睛，或犀利，或纯粹，或沉静。。。这些，是亚马逊森林的主角，他们一起成就了这片美...

亚马逊森林，世界热带雨林、原始森林的主要组成，从空中俯瞰，一片浓郁的冒油的绿连绵不绝，亚马逊河流在其中蜿蜒而过。在那片神秘的森林里，有古老的传说、有最原始的部落、有数不清的奇异植物、珍奇动物。那是一片还未被完全开发的区域，那是一片充满传奇令人向往的世...

用纤毫毕现这样的词汇来形容《亚马逊森林的故事》这本画册，绝不为过。少有的一本

色彩如此统一的科普摄影画册，翻开它，才会真正明白腰封上的宣传语“一本让大家真正读懂地球绿肺的教科书”，对的，的确是绿肺。从第一页到最后一页的满目绿色。绿得让人仿佛触到了亚马逊滴...

从小学的自然课上第一次认识森林绿肺开始，就一直深深地喜爱着亚马逊。这本书号称是帮你认识森林绿肺，当然毫不犹豫地想看了。拿到书的第一眼就爱上了，非常精美的绘本，每一幅图都非常美，也相对全面，虽然只是薄薄的一本，对亚马逊的基本情况介绍的算是比较全面了：亚马逊的...

在电影院里刷《亚马逊萌猴奇遇记》，忍不住刷了两遍。
伴随着电影里萌猴的惊恐、兴奋的叫声，旁边的小朋友叽叽喳喳的声音让我有一种置身亚马逊森林的即视感。不过，我眼中的“萌猴”是一群猴样的小朋友。
当我看到一只英姿飒爽的大鸟叼走一只小猴子，众猴惊恐地嚎叫时，情不...

看了《亚马逊萌猴奇遇记》才知道，原来世界上有这样一个存在！脑洞大开！
“亚马逊红河豚”的传说：在节日的夜晚，一条亚马逊红河豚化身为一个英俊潇洒、魅力翩翩的男子，他锦衣冠帽，舞姿优雅，轻易就迷住了晚会上最美丽的姑娘，然后把她带到了河边。在那里，他们极尽缠绵。...

去年看到一个报道“亚马逊森林生态再次亮起红灯”，通过多张航拍图展示了森林退化的严重现状——火光冲天中依稀能看到绿树，大片的黄土秃地，铁皮水泥房子占据一角。这些图片怎样看也无法将“地球之肺”与亚马逊森林联系起来，想想在电视上看到她原本面貌的图片，或者看...

“走进”“领略”那片最原始的森林-评【亚马逊森林的故事】文/信实的精灵
闲暇之余，给童年时代缺失大部分读书机会的自己看看科普读物，这种感觉也是极好的。这是一本由巴西摄影师阿拉甘姆·阿尔甘塔拉进行摄影，法国作家约翰尼·贝纳德

...

第一眼看到这本书的封面时就被它给吸引住了，上面一只萌猴，大大的圆眼睛直视着前方，正在树干上找寻果子吃，看起来可爱极了。翻开书本，看了看热爱雨林和卷尾猴的介绍后，才突然发现这是本讲述亚马逊森林里动植物的科普书，这本书分为四部分，第一部介绍了热爱雨林，第二部...

真彩高清下的地球之肺 文/米雪

动物一直是人类的朋友，我们共同生活在这片蓝天下。在动物园，在我们身边，有很多可爱的小动物，各种小鸟，马，牛，羊，鳄鱼，黑熊，骆驼……当你身处亚马逊热带森

...

[亚马逊森林的故事 下载链接1](#)